

九月,房企面临“复活赛”

地产评论员 冯燕

近期,“某南方系地产大佬退出房地产开发”的传闻引发市场关注,即使是在市场成交“回暖”,房企销售业绩保持水准的数据后,依然显示出部分房企在持续调控之下所承受的压力。有房企“退赛”,也有更多房企在坚持,作为传统旺销季的“金九银十”无疑将成为房企“搏杀”年度业绩的“复活赛”现场。

房企下半年仍存困局

南方系地产大佬“退赛”事件,并非偶然之存在,持续调控下开发商所面临的压力在上半年的中报中可见一斑。

从已公布的数据来看,今年3月开始的销售“回稳”,使上市房企还是

能保持不错的业绩,但净利润数据却并不令人满意。而楼市库存仍然高企,房企潜在的资金危机并未消除。

相关统计显示,今年上半年,149家上市房企实现营业收入1934.96亿元,同比增长17.82%。但分析人士表示,除了万科和保利地产等标杆企业,不少房企的营业收入同比下降。而利润下滑的幅度则更为严重,并有数家房企出现亏损。

与此同时,从绝对量上看,目前房企的库存依然处于高位。根据中原不完全统计,截至到2012年6月底,标杆房企在49个城市在售项目库存量相对于2011年同期增加了约6成。随着调控深入,在今年年初标杆房企的库存总量达到峰值,接近2008年底的历史最高位。

诺亚研究发布的2012年下半年策略报告中也指出,目前,房地产开发应付账款持续处于高位,表明现金流仍然紧张。

而克尔瑞分析人士表示,目前房地产企业的负债率较高,五成大型房地产企业的负债率超过60%。更令

人担忧的是,大多数房地产上市企业经营性现金流为负值。

但就目前市场形势而言,政策环境依然偏紧,开发商依然要经历一个较长的去库存周期。对此,汉宇地产研究部市场中心分析师朱春峰认为,“下半年各房企依旧会面临资金、销售等严峻考验。”

“复活赛”9月开场

上市房企应该如何摆脱困境?“毫无疑问,房企仍需抓紧金九银旺季,努力卖房。”上海荒岛工作室副总经理黄欣伟向笔者表示。

而克尔瑞研究中心的一份报告也建议,房企应坚持以价换量的策略,把加快销售及去库存作为重点。

一位业内人士在微博留言,“上市房企中报披露接近尾声。尽管房企资金压力在前阶段的‘以价换量’中有所缓解,但整体库存仍居高位。当前市场正处于胶着状态,热销与冷清并存。随着下半年进入全年销售目标的冲刺阶段,‘金九银十’有望

带来新一轮的推盘高峰,并带动成交量的整体上升。”这样的看法在楼市数据中逐渐体现。

方方机构数据显示,在上月的最后一个完整周中(8月20日-8月26日),商品住宅供应量达到了30.5万平方米,占到上月供应的将近一半,但其中许多项目都称将在9月开盘。上月底的扎堆供应,或许表现出了开发商对“金九银十”的期望。

开发商竞争加剧

“复活赛”开场,在同一时间做同样的事情,针对既定的受众,房企竞争的加剧在所难免。

CRIC评论员马祺就表示,从供应计划看,多数房企下半年的策略以加快新开工节奏,增加下半年推量为主。

就招保万金而言,万科全年计划新开工1328万平方米,上半年仅开工468万平方米,不难判断公司在下半年将会进一步加快新开工节奏,从全年推货的节奏上看,下半

年的货值远远超过上半年;保利下半年推盘预计较上半年增长25%,约为500万平方米;金地下半年可供资源总量和结构都将进一步优于上半年;招商地产下半年预计可推新盘将达到150亿,加上老盘,可售量在350亿左右。

业内人士分析称,万科、保利、中海、龙湖等龙头房企9月、10月份的销售业绩将达到全年的高峰。而这样的力量对于中小型房企抑或品牌房企之间意味着竞争的加剧。

与此同时,德佑地产研究主任陆骑麟也指出,随着“金九”的来临,开发商的推盘力度有了大幅的提高,尤其是大量外围刚需楼盘的人市,将有利于成交的进一步回升。但在成交回升的背后,真正以价换量的楼盘依然是少数,即便是成交排名前列的项目中,也不乏一些价格上涨的项目,这将可能对“金九”的成色产生不利的影响。而这样的现象也提醒开发商,价格在未来的成交中依然是一种“利器”,用对了策略,“复活赛”谁都有机会。

明园涵翠苑引领建筑新浪潮



20世纪50年代,一场法国电影新浪潮运动改变了整个电影发展史,被称为有史以来最具备转折意义的美学革命,从而激活了整个电影机制。新浪潮在电影史上影响深远,英国新浪潮、捷克新浪潮、波兰新浪潮、香港新浪潮……相继风起云涌。美国当代四大导演如斯皮尔伯格、马丁·塞斯、科波拉、乔治·卢卡斯也深受新浪潮影响。

如同新浪潮之于电影,艺术地产之于住宅建筑发展史,必定会具

备里程碑一般的的意义。盘点沪上地产,林林总总。有的以科技住宅著称、有的以奢华品质取胜。而明园涵翠苑,则以独特的建筑风格和艺术理念,如同一枝“凌寒独自开”的奇葩,堪称艺术地产“新浪潮之作”。

明园涵翠苑坐拥城市第一大道南北高架,是大宁国际核心寸土寸金的艺术宅邸。创新点式建筑合理规避了当下流行的“建筑病”,成为沪上一道亮丽的艺术风景线。向远眺望,闸北公园、广中公园、大宁绿

地三大城市绿肺掩映下,大宁国际社区、大宁国际商业中心近在咫尺。小区周边鲜氧指数极高,同时具备很好的生活便利性。社区内拥有2000余棵雪松、龙柏、广玉兰原生大树以及一步一景的花池草甸,保留了原有的浪漫、生态感觉。“蝶状分布”使观景互不遮挡,都市森林景观被完美呈现,合院式别墅社区景观也一览无余,打造出大宁板块乃至整个城市中轴稀缺的城市墅质社区。从品质到品位,从地产到超越地产,明园与艺术的完美联姻造就了全新的地产模式。作为第一代后工业艺术宅邸的进阶作品,明园·涵翠苑在一期的基础上做出了多方面的华丽升级。同时,作为市中心屈指可数的别墅社区,涵翠苑的稀缺性亦显而易见。

据悉,明园涵翠苑此次推出的新房源受到客户的热烈追捧,购房者中不乏知名艺术家和房产界知名人士。业内普遍认为,艺术地产作为高端产品发展趋势,必将有着越来越光辉的前景。而明园的价值,也如匣中璞玉,终将辉映天下。(卿香)

淀山湖绅园 湖滨别墅公寓价!

近期,淀山湖绅园推出的湖居别墅惊爆价吸足沪上买家眼球,目前别墅总价最低仅198万元起。

上海买房呼叫中心:400-635-8880转577

首推500万元精品法墅 北郊庄园八折面市



北郊庄园首次推出500万元精品法墅,以八折优惠成为楼市焦点。据悉,项目自9月1日开展认筹活动以来,签约即可享多重优惠,受到众多别墅置业者追捧。

的同时,又在不经意间享受着上流生活的超然与尊贵。

高附赠带来高享受

北郊庄园精选莱姆石等名贵石材,整体风格既承袭了欧洲新古典主义,又符合现代简洁审美。项目的空间设计也恰到好处,为业主预留了大量的可用空间,超大的附赠面积更是一大亮点。

经查访,北郊庄园所有附赠面积均为实在的可用面积,地下室高达2.9米。以210平方米的户型为例,经过地下室、阁楼、露台、花园等面积的赠送后,可以享受330平方米的实际空间,赠送面积达到约57%。

此外,上叠别墅户型还在窗户外装饰了特色花池,设计并赠送了私家电梯,提升了居住者的生活质感。据了解,得天独厚的生态资源、纯法式血统设计以及高附赠空间,已让路劲北郊庄园成为9月上海楼市最大的亮点。

(王敏)

新港商业集团无锡全新规划 清名桥街区颠覆商业格局

有着“历史文化街区”之称的无锡清名桥,早在2010年2月新港商业集团被无锡市政府选定为清名桥街区的招商运营企业,负责该项目的投资、招商和管理。在前期定位上只是作为历史文化古街,短短的两年时间里,新港清名桥街区已成为一个集餐饮、娱乐、文化、旅游为一体的江南古运河风情旅游景点。近日,笔者前往参观这被誉为江南版的“清明上河图”。

据了解,新港清名桥街区以古运河为中轴、清名桥为中心,北起跨塘桥,占地18.78公顷。经过16年6轮的规划和近五年的建设,古运河“水弄堂”基本呈现出“一座桥(清名桥)枕着2条河(伯渎港和江南运

河),牵着3个博物馆(中国丝业博物馆、运河文化艺术馆、无锡窑群遗址博物馆),携着4所老宅(祝大椿故居、薛南溟旧宅、王绍先老宅、钱同义老宅),连着大窑路、知足桥路等5条新修建道路。

已然成熟的清名桥街区,共分三期开发,目前一期、二期已经完成,定位年轻时尚人群约会地。据悉,整个一期、二期段内的店铺多数以新锐品牌为主,新港商业集团创始人兼执行董事叶国坚指出,“新港清名桥街区的运营模式在稳固整个商业结构同时,会帮助一些新锐的品牌起到孵化效应,帮助其成长发展。”另外,项目三期正处于开发招商阶段,整体定位以文化旅游为主,未来会集结许多中国传统手工艺以及即将失传的各类特色技艺。

(罗婕)

生态资源建设大手笔

北郊庄园是路劲地产2012年在上海打造的标杆性项目,以北上海为依托,筑城为理念,踞于嘉定中心城区与安亭中心城区两大核心区域,7分钟到达双核心生活区,享受轨交11号线的便利出行,坐拥北郊湿地公园与北郊公园两大自然资源,是嘉定区罕见的纯别墅低密度住区。其中,北郊湿地公园在十二五期间就已开始倾力打造,规划总面积约10平方公里,相当于2个顾村公园、7个世纪公园大小,是上海的最后一块原生湿地。

此外,华东第一腊梅园、北郊公园等旅游景观更为项目进一步增值,让居住者在感受宁静、健康生活